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Programul 

"Să ştii mai multe, să fii mai bun!”, 

        Perioada 06.04.2015 - 10.04 .2015 este dedicată activităţilor educative extracurriculare şi 
extraşcolare în cadrul programului naţional "Să ştii mai multe, să fii mai bun!", organizat de 
Ministerul Educaţiei Naţionale.  
        O minte sanătoasă intr-un corp sănătos este şi deviza Aqualand, de aceea unitatea noastră 
propune vizitarea complexului nostru in cadrul programului ,"Să ştii mai multe, să fii mai bun!",          
Aqualand Deva este destinatia ideală indiferent de anotimp ,deoarece  complexul nostru este 
in totalitate acoperit . 

Unitatea nostră de agrement dispune pe toată durata programului de funcţionare, de asistente 

medicale si salvamari calificaţi pentru confortul şi siguranţa maxima a vizitatorilor. 

Complexul Aqualand Deva Pune la dispoziţia vizitatorilor săi un număr de 7 bazine de 

agrement cu diferite suprafeţe şi adâncimi pentru copii si adulţi şi o suprafaţă de 1500 mp cu 

şezlonguri şi pardoseală încălzită: Temperatura din cadrul complexului este de 35° C iar 

temperatura apei este între 32 si 35° C. 
Bazinul cu valuri. Atracţia principală a complexului este un bazin care creeaza o atmosfera de 
mare, cu valuri de 70 cm înălţime. Datorită adâncimii treptate a bazinului, toată lumea, indiferent 
de vârstă se poate simţi ca la mare timp de 10 minute la fiecare ora. 
Bazinul vârtej. Bazinul vârtej, este un bazin circular în care nu trebuie să înoţi, este suficient să te 
laşi purtat în deplină siguranţă de curentul de apă. 

Bazine adulţi. Distracţia sau relaxarea continuă şi în cele două bazine pentru adulţi unde poţi să 
înoţi, să te relaxezi în paturile cu jeturi, sau dacă ai curaj să te dai în toboganul ce face un mic ocol 
prin exteriorul clădirii. 
Bazine Jacuzii. Pentru ca după o zi sau o săptămână de muncă doreşti să te relaxezi, dacă ne treci 
pragul vei descoperi cele două bazine jacuzzi cu capacitate de 15 persoane în care jeturile de apă iţi 
vor oferi un masaj foarte reconfortant. 
Bazin copii. Aqualand s-a gândit atât la cei mici cât şi la cei foarte mici. Astfel copiii, indiferent de 
vârstă, se pot distra în bazinul special amenajat, unde se vor bucura de tobogane pe dimensiunea 
lor si alte modalităţi creative de joacă. 
Aqualand Deva vă aşteaptă după următorul program: 

 
LUNI:                                   10-22                                                             CONTACT: 
MARTI-VINERI  :                09-22                                                          Micu Bogdan 

  SAMBATA-DUMINICA  :  10-22                                                    specialist marketing                                                           
                        TeL:  0752 15 24 26 
       e-mail:  bogdanstefan_micu@yahoo.ro 
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